[Tpunoxenne Ne2

buaersl aaa NMPOBE€ACHUA MYHUIUITIAJIBLHOI'O l'[yﬁ.]'ll/l‘lHOFO 3a4€Ta 1o reoMmeTpumn

Buaer Neol

1.

OOBsicCHUTE, UTO TaKOE OTPE30K, yd. JlaiiTe onpenenenue yria, pasBepHyToro yria. Kak
0003Ha4YaroTCs JIyud U YIJIbl?

2. JloKaXXuTe IPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJILHUKOB 110 IBYM CTOPOHAM M YIJIy MEXKIY HUMH.
3. B mpsamoyronsaom tpeyronpHuke DEF karer DF pasen 14 cm, £E =30°. Haiigure
runorenysy DE.
4. Ha pHchKe AB = BC. Jlokaxwure, yTo yroua 1 paBeH yriy 2.
A C
17’ X2
buaer Ne2
1. Maiite ompenenenue paBHbIX ¢(uryp. Kakas Touka Ha3bIBaeTCsi CepeMHON OTpe3ka?
Kakotii n1y4 Ha3bIBaeTcsi OMCCEKTpUCOit yria?
2. JloKaxuTe MPU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJIHHUKOB IO CTOPOHE M JBYM IPHIICKAIIIM K HEH
yIJ1aM.
3. B paBHOOEeIpeHHOM TpEYroJbHHUKE Yrojl MpH OCHOBaHMM paBeH 72°. Haiinure yron
TPEyroJbHUKA, JIeKAIIUN IPOTUB OCHOBAHHUS.
4. Ha npsimoit mocnenoBaTenbHO otMeueHbl Touku A, B, C u D, npuuem AC =8 cm, BD =6
cM, BC =3 cm. Hatigure AD.
buaer Ne3
1. Jlaiite onpenenenne CMEKHBIX yriaoB. ChopMyaupyiTe CBOHCTBO CMEKHBIX YTIIOB.
2. JloKaxuTe NpPU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJbHUKOB IO TPEM CTOPOHAM (JIF0OOH YacTHBIM
ciy4ain).
3. OauH U3 yriaos, oOpa30BaHHBIX NP NEpeceueHuH ABYX HpsAMBIX, paBeH 70°. Haiinute
ocTaJbHbIE TPHU yIJIa.
4. B tpeyromsauke MPF /M =80°, /P =40°. Buccekrpuca yria M mepecekaer CTOpOHy
FP B Touke K. Haiinure yron FKM.
Buaer Ne4
1. Jlaiite ompeneneHue BepTHKaIbHBIX YrioB. ChopmynupyiiTe cBONCTBO BEpPTHKAIbHBIX
YTJIOB.
2. JloKaxuTe TEOpeMY O CyMMeE YTJIOB TPEYTOJIbHUKA.
3. Hokaxwute paBeHcTBO TpeyroabsHiukoB ADM u AFE.
D E
A
M F
4. OguH W3 JABYX OJHOCTOPOHHMX YIJIOB, OOpa30BaHHBIX IMpPU IEPECEUCHUH JABYX

napauieIbHBIX MPSMBIX CeKyIeH, B 3 paza Oonbine apyroro. Haiiagure 31 yrisl.



Bunjaer No5

1. Jlaiite ompeneneHue rpaaycHoi mMepbl yria. Kakod yros Ha3pIBaeTCss OCTPHIM, TIPSIMBIM,
tyneiM. ChopMynupyiiTe CBOKWCTBA IPayCHBIX MEP YTJIOB.
2. Jlokaxure TeopeMy 0 OMCCEKTpHCE PABHOOEIPEHHOIO TPEYroJdbHHKA.
3. Hokaxwute paBenctBo Tpeyroasaukos COD nu AOB.
B C
A D
4. T'panycHble Mepbl JBYX BHEUIHMX YIJIOB TpeyrosibHMKa paBHbl 139° u 87°. Haiigure
TPETUM BHELIHUM YroJl TPEYTrOJbHUKA.
buier Ne6
1. [aiite onpenenenue TpeyrojapHuka. Hauepture TpeyroibHUK, 0003HaubTE €ro, Ha30BUTE
€ro CTOPOHBI, BEPIIUHBI U yIJIbl. [laiiTe onpeaeseHue nepuMeTpa TpeyrojabHHKa.
2. CdopmynupyiiTe akcCHOMY MapaUIeNbHBIX NPAMBIX. JIOKaXHUTE CIEACTBUS U3 aKCHOMBI
HapayIeNIbHbIX NMPSMBIX.
3. OauH U3 OCTPHIX YIVIOB MPSIMOYTOJBHOTO TpeyroipHUKa 37°. Haiinmute BTOpOI ocTpbIii
yroJL.
4. Tlpsmbie a uw b nepnengukynspuel. Yroa 1 pasen 40°. Haiitu yrmer 2, 3, 4.
Buser Ne/
1. [aiite onpeneneHre paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA, PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA.
Cdopmynupyiite cBOHCTBA paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA.
2. JIOKaXXHTe CBOWCTBA CMEXHBIX U BEPTUKAIBHBIX YTJIOB.
3. B mpsmoyroneHoM TpeyromsHuke ABC runoreny3a AB paBha 38 cm, a ZB=60".
Hannure karer BC.
4. Ha pucynke AC||DB, CO=0D. Jlokaxxute paBeHcTBO TpeyronbaukoB COA u DOB.
A C
0
D B
buaer Ne8
1. [aiite onpenenenre MearaHbl, OUCCEKTPUCHI M BHICOTHI TPEYTOJIbHUKA.
2. Cdopmynupyiite NpU3HAKK MNapalieNbHBIX MOpsMbIX. [lokaxkute ofuH (10 BBIOOPY
oOydJaromerocs).
3. Ilepumerp paBHOOenpeHHOro TpeyroibHuka 19 cm, a ocHoBanue — 7 cMm. Haiinure
OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.
4. B mpsmoyronsHoM Tpeyroibauke ABC ZC =90, ZB =60°, 6uccextpuca BF = § cm.

Haitinure xatet AC.



Bbunjaer No9

1. Jlalite ompeneneHne BHENTHETO yria TpeyroiabHuka. CdhopmyaupyldTe CBOMCTBO
BHEIIIHETO yIJla TPEYroJIbHUKA.
2. JlokaxuTte, 4TO MpU NEPECEUCHHM [BYX MapaUIeNbHBIX HPSIMBIX CEKYIIeH HakpecT
JIeKAIKUEe YTJIbI PaBHBI.
3. OnmuH u3 cMeXHBIX yriioB Ha 50° MeHbIe Apyroro. Halaure 3TH yribl.
4. Haiigure yrisl Tpeyronsauka ABC.
Bbuier Nel0
1. Jlaiite ompeneneHue OCTPOYroJIbHOTO, MPSMOYTOJILHOTO, TYOYTOJIBHOT'O TPEYrOJIbHUKA.
Kax Ha3bIBaIOTCS CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA?
2. Jlokaxkwrte, 4YTO TIPH TMEPECCUCHUU JBYX MMApPAUICIbHBIX TPSAMBIX CEKYIICH: a)
COOTBETCTBEHHBIE yTJIbl PaBHBI; 0) CyMMa OJJHOCTOPOHHHUX YTIIOB paBHa 180°.
3. Buemnuii yroa paBHOOEIPEHHOrO TpeyrojbHUKa paBeH 76°. Hailigute yrisl
TPEYroJIbHUKA.
4. Ha pucynke OA=0C, /1= /2. Jloxaxure, uto AB=BC.
Bujer Nell
1. [aiite ompenenenue OkKpyxHocTu. JlaiiTe ompeneneHue IEHTpa, paauyca, XOpbl,
JIMaMeTpa M IyTH OKPY>KHOCTH.
2. JloxaxxuTe CBOMCTBO yIJIOB MPU OCHOBAaHUH PaBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA.
3. Hapucynke ZABC=/DCB=90", AC=BD. Jloxa3ars, uto AB=CD.
A D
B C
4. BseicoThl ocTpoyronbHoro TpeyronbHuka NPT, mpoBeaennbie u3 BepmmH N u P,
nepecekarotcs B Touke K, T =56". Haiinure yron NKP.
buer Nel2
1. [aiite onpenenenre napayiedbHbIX MPSIMBIX, TEPIECHINKYISIPHBIX MPSIMbIX.
2. Jlokaxwte TEopeMy O COOTHOIICHHUSAX MEXAY CTOPOHAMH M YIJaMH TPEYroJbHUKA.
CdopmynupyiiTe caeacTBHs U3 TEOPEMBI.
3. Haiitu yroier B u C tpeyronsauka ABC.
1365/B C
/5
A
4. JlokaxuTe, 4TO B PaBHOOEIPEHHOM TPEYrOJbHUKE MEIMaHbl, TPOBEJICHHBIE K OOKOBBIM

CTOpOHAaM, PaBHBI.



bujer Nel3
1. JlaliTe ompeAcieHHEe PACCTOSHHUS OT TOYKH JO TMPSAMOW, PACCTOSHUS MEXIY
napajuieIbHbBIMU TPSIMBIMH.
2. Jloxaxurte, 4TO KakJasi CTOpOHA TPEYroJbHUKAa MEHbIIE CYMMBbI ABYX JIPYTHMX CTOPOH.
Uto Takoe HEpaBEHCTBO TPEYroJIbHUKA?
3. Hapucynke ~ FDB=/CBD, £ FBD= £ CDB. [lokaxure, uto £ F=/C.

C F

B D

4, OguH W3 OCTPBIX YIVIOB MIPSAMOYIOJBHOTO TpeyrojbHHMKa paBeH 21°. Hadmurte yron
MEXIy OMCCEKTPUCOI U BBICOTOM, MPOBEICHHBIMU U3 BEPIIUHBI MPSIMOTO yTJa.

Bbuier Nel4
1. CdopmynupyiiTe Npu3HAKK PAaBEHCTBA MPSIMOYTOJIbHBIX TPEYTOJILHUKOB.
2. Jlokakwte CBOMCTBO BHEUTHETO YIJIa TPEYTOJIbHHUKA.
3. JlokaxxuTe, 4TO MPsIMbIC & U D mapaienbHbI.

a /47"

b 13%/
7

4. B npsamoyronsHoM tpeyronbhuke KPE /P =90°, ZK=60". Ha karere PE ormernnu

Touky M Takyto, uto ZKMP=60°. Haiigure PM, eciu EM=16 cM.

buaer NelS
1. Jlaiite ompeneneHue cekymei. Ha3oBuTe mapel yrioB, KOTOpbIE OOpa3yrOTCs MPHU
NIEPECEYECHUH JIBYX MPSIMBIX CEKYILEH.
2. JloKaxxuTe CBOWCTBO KaTeTa MPsIMOYTOJBHOTO TPEYroJbHHUKA, JISKAIIEro MPOTHB yrja B
30°. Chopmynupyiite 00paTHOE YTBEPKICHUE.
3. Jlyau BD mnpoxomur wmexay crtopoHamu yrina ABC. Haitnute yron DBC, ecnu

Z/ABC=63", /ABD=51".

4. B tpeyronsauke ABC AB=BC. Ha croponax AB u BC otnoxeHnsl paBHble oTpe3ku AM
u CN cootBerctBenHo. Jlokaxute, uto AN=CM.



[Tpunoxenne Ne3

KpnTeplm OLCHUBAHUA MYHUIUITIAJIBHOI'O l'[yﬁ.]II/I'{HOFO 3adgera

1 Bompoc: 0-1 Gann
2 Bompoc: 0-2 6anna
3 Bompoc: 0-1 6ann
4 Bonpoc: 0-2 6aina
Bonpoc No2
baubr Kputepuu onenku
2 Teopema chopmynupoBaHa NpPaBUIBHO W TPEACTABICHO  BEpHOE  €e
JTI0Ka3aTeNIbCTBO.
1 Teopema chopmynrpoBaHa IPaBUILHO, HO HE IPEJCTABJICHO €€ JOKa3aTeIbCTBO.
0 Jpyrue ciydyan, He COOTBETCTBYIONIME YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM.
Bonpoc Ne4 (3a0aua)
bamnbt Kpurepuu onenku
3aoaua Ha eviuucienue 3aoaua Ha doxazamenbcmeo
2 [Tonyden BepHbIF 00OCHOBAaHHBIM Jloka3aTenbCcTBO BEpPHOE, BCE €0 IIaru
OTBET. 000CHOBAHBI.
1 [Ipu BepHBIX paccyKIeHUIX Jloka3aTenbCcTBO B IIEJIOM BEPHOE, HO
JIOTTYIIICHA BBIYMCIIMTEIbHAS OMMUOKA, | COACPKUT HETOYHOCTH, JIMOO IMPUBEIACHO
BO3MOXXHO IIPUBE/IIas K HEBEPHOMY | HEMOJIHOE 0OOCHOBAHHE.
OTBETY.
0 Jlpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOLINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSIM.

MaxkcuManbHO€E KOJIUYECTBO 0ajIjI0B — 6 0aJIJIOB

IIxana nepBoaa 6a/1J10B
B HIKOJIbHYI0 0TMETKY MYHMIMIIAJIbHOI0 NYOJIMYHOI0 3a4eTa

OTMeTKa

nepecaaya «3» «b» «S5»

bamn
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